SNEMEP-NKA-260

Kanubpatopbl gaBneHna nHeBMaTUYECKUe

e Bocnpoun3soauT u usmepaet 3Ha4eHue 3TaJIOHHOro
pasneHna

* M3mepseT BbIXOAHOI CUTHaN NoBepAemMbIX
(Kannbpyembix nam rpagympyembix) 4aTuMKoB
[ABNEHUA B BUAE CU/bl U HanpAXKeHUA NOCTOAHHOTO
ToKa u no HART-npoTtoKony

° Bocnpoun3BogUT BbIXOAHOM CUTHAN CU/Ibl MOCTOAHHOTO
TOKa

e [lpoBOAUT NOBEPKY AATYNKOB AABNEHUA
N0 HECKO/IbKMM TOUYKam

e dopmupyeT NPOTOKON NOBEPKMU

* [IpoM3BOAUT NOACTPONKY U FPaAyUPOBKY AATYUKOB
pasneHna no HART-npoTtoKkony

¢ MpousBoguUT NpoBepKy (TecTMpoBaHue) pene

e O6ecneunsaet c6op, xpaHeHUe, apXMBUPOBaHUeE
M nepegavy AaHHbIX B NePCOHaNbHbIN KOMMblOTEP

° BapuaHTbl UCNONHEHUA: 06 eNPOMBbILLNIEHHOE,
Ex (1ExiblIBT6 X)

e BHeceHbl B [ocpeecTp cpeacTs MsmepeHui
nog Ne70755-18, TY 26.51.66-146-13282997-2017

CepTuduUKaTbl U paspelunTenibHble AOKYMEHTbI
e CepTuduKaT 06 yTBEPHKAEHUWN TUNA CPEACTB M3mepeHnit Ne 70755-18
o CepTdMKaT COOTBETCTBUA TEXHUUECKOMY PerlaMeHTy TaMOMKeHHOoro cotosa TP TC 012/2011 «O 6e3onacHocTv 06opyaoBaHus ans paboTbl
BO B3pblBOONacHbIX cpeaax» Ne EASC RU C-RU.A139.B.00008/23
o [leknapauua coorsercteusa TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTM HM3KOBOAbHOIO 060pyaoBaHua» u TP TC 020/2011 «dneKTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TexHUYeckux cpeacte» Ne EASC N RU [J-RU.PA01.B.35939/21
e KasaxcTtaH. CepTMduKaT 0 NpU3HAHUM YTBEPKAEHWUS TUNA CPeAcTB u3mepeHuit Ne 1830

Ha3sHaueHue

Kanubpatopbl AaBneHusa nHeBmatuyeckme /IEMEP- NMKA-260 npumeHAOTCA B KaYecTBe paboymx 3TaIOHOB NPU NOBEPKE U Ka/iu-
6poBKe paboumx cpeacTs USMEPEHU AaBEHUSA, @ TaKXKe B KQUeCTBE BbICOKOTOYHbIX Paboumnx cpescTB MU3MepeHUI Npu Kaanbpos-
Ke M rpaympoBKe paboumnx cpescTB U3MepeHUI AaBNEHUA.

CocraB Kanmbpatopa

® BCTPOEHHbIN OA4HONNAATHbIN KOMNBIOTEP C CEHCOPHbIM 3KPaHOM, moaynem namepenus (MM) nu mogynem socnpounsseseHus (MB)

e [MHeBMmaTMyecKan cuctema (MC);

e BcTpoeHHbI NnpeobpasoBaTtens gaBneHua 3TanoHHbIN (MA43);

e [1naTa conpaXeHWa n NUTaHuA;

® AKKYMYNATOPHbIM B10K;

* BHelHWe 3TaIoHHble moaynu gasneHua NA3-020 (6e3 nHaukaummn) unm NA3-020M (c MK-nHaMKaumen), B 3aBUCMMOCTU OT Tpe-
b6yemoro aAnanasoHa M3MepeHui AaBneHusa BblIbMpaeTca HeobXxoaMMoe KONMMYECTBO 3TaZIOHHbIX NpeobpasoBaTeneit fAaBaeHus
nas;

e D/IEMEP-MKA-260 nmetoT ABa UCNONHEHUA B 3aBUCMMOCTUN OT UCTOUYHUKA AaBneHus (Tabauua 1):
® KoA Npw 3akase «PB» — ¢ BHYTpeHHUM 6annoHom 2 1 x 20 MMMa;
® KoA npwu 3akase «Pl» — €O BCTPOEHHbIM Py4YHbIM MHEBMATMUYECKUM npeccom 16 MTa;

e NpoBOAa M MOHTaXKHbIE YaCTW B KOMMJIEKTE — U3MEPUTEIbHbIE Kabenu, LWNaHI1, NepexoaHble WTyuepbl, rpebeHKn WTyLepHble
1 bnaHueBble ANA NOAKNOUYEHUA PA3NIMYHbIX M3MEPUTE/IbHLIX NpeobpasoBaTenem.

MNpuHUuun geicTeua
K nHeBmaTtuueckol cucteme (MC) c NOMOLLbIO WUTYLEPOB, LNAHTOB U rpebeHoK NoAKAoYaeTca NoBepaemMblii AaTYNK AaBAEHMUS.
NA3-020(M) n noBepAaemMblii AaTYMNK AaBAEHMA TaKKe NOAKNOUAOTCA K USMEPUTENbHOMY MOAYAHO.

[Na NoBbIWEHNA TOYHOCTU U3MEPEHUIA MOMKET NMPUMEHATLCA BHewHun NA3-020(M) ¢ MeHbLUMM AMana3soHOM U3MEPEHUR, Yyem
y BcTpoeHHoro MA3. Ana yctaHoBKK BHewHero M43-020(M1) npeaycmoTpeH SONOAHUTENbHBIN LWTYLEP.

913

METPOIOIMNA



Kannbpatopsbl AaBneHuns nHeBmatTnyeckune SAEMEP-MKA-260

CeHCOopHbI 3KpaH NpeaHasHayveH s oTobpaXKeHUA U3MePEHHbIX 3HAaYEHUI AaBNEHUA, BbIXOAHOTO CUrHaAa NOBEPAEMOro AaTun-
Ka AaBneHusa, MHGOpMaLUKM o0 faTunKe, A8 BBOAA M OTOBpaXKeHMA NapaMeTpoB NOBEPKM, CNYKebHOM cuctemHol nHdopmaumu,
ONA HacTpoiKkm camoro MKA-260, a Takke AN npoBeaeHUA NOBEPKM U NOACTPOMKN AaTYMKA AaBAEHUA.

Mnata conpa*KeHnAa n NUTaHUA OCyLWecTBAAET NUTaHNe BCTPOEHHOro 0gHOMNAaTHOro Komnbtotepa ¢ UM.

Moaynb UM c nogaep:koit HART-NpOTOKONa UMEET OAMH KaHas, NpeaHa3HauYeHHbIN 418 U3MepeHus BXogHoro curHana 0...25 mA,
0...10 B.

Mogaynb MB nmeeT oanH KaHa/1 BOCNPOU3BEAEHUA CUJIbl MOCTOAHHOrO Toka 0...25 mA.

[Ons nuTaHus noBepaembIX 4aTYNKOB AaBAEHUA C BbIXOAHbLIM curHanom 0...5 mA 1 4...20 mA npumeHsaeTca 610K NUTaHna (BCTPOEH-
HbIA UM BHELLHUN).

METpOHOFMHECKMe XapPaKTEepPUCTUKH
Tabnnua 1. Moguouvraumm SNIEMEP-NKA-260

Kop BcTpoeHHOro UCToYHUKa [AwnanasoH BocnpounsseaeHunn
Bup ucnonHexnus Kop mopenu
AaBNeHnA W M3MepeHuA AaBneHnsa

01 0...600 Kfa

«3NEMEP-MK/1-260» Pb 02 0..2,5 MMa
«3NEMEP-TIK/-260Ex» 03t 016 M
PN 03 0..16 MMa

— 6a3080e ucnosHeHue.

Tabnunua 2. OcHOBHble MeTpoiIorMYeckme xapaktepuctukm JNIEMEP-MKA-260 B perkume BOCNPOU3BEAEHUA N U3MEPEHUA INEKTPUYECKUX
CUrHaNOB B BUAE CU/bl MOCTOAHHOIO TOKA U HaNpAXeHua

Mpepaenbl AoNycKaeMoi OCHOBHOM abcontoTHOM
Awnana3oH PeA Aony
Ben norpeLuuocm
BOCNpPOU3BEAEHUA n3mepeHua BOCNpou3BeaeHus usmepeuvm

0..25 mA 0..25 mA (107 x | + 1) mKA £(107* x | + 1) mKA

Hanps»eHue — 0..12B — +(1,0x 10 x | U | +0,5) mB

Tabnnua 3. Mpegenbl 40NYCKaeMo OCHOBHOM NpUBeAEHHOW NOTPELIHOCTA U3MEPEHUI

Mpepenbl ponyckaemoit OCHOBHOI NPpMBEAEHHOM NorpewHocTy, %
(oT AnanasoHa nsmepeHunin)

MNoaaunanasoH nsmepeHui
M36bITOYHOrO AaBNAEHUA

Kog mogenu UHaeKe mogenm

A e

o1 0 o 200 klMa BKAtou. +(0,01 + np) +(0,015 + np) +(0,03 + np)
o ¢B. 200 10 600 KMa +(0,03 x P/P, + np) (0,05 x P/P, + np) +(0,1x P/P, +np)

o1 0 4o 0,83 Mrla BKAtOY. (0,01 + np) (0,015 + np) +(0,03 + np)
o c8. 0,83 5o 2,5 Mra +(0,03 x P/P, + np) +(0,05 x P/P, + np) +(0,1 x P/P, + np)

o1 0 o 5,3 MIMa BKAtoY. +(0,01 + np) +(0,015 + np) +(0,03 + np)
o ¢8. 5,3 0 16 MMa +(0,03 x P/P, + np) (0,05 x P/P, +np) (0,1 x P/P, +np)

np — 00Ha eGUHUYA HaUMEHbWE20 Paspaod.
P — usmepsemoe dasneHue.
P, — eepxHull npedesn usmepeHud.

NA3-020(N) — aTanoHHbIE MOAY/IU AABNAEHUSA

nAa3-020 nAa3-0204 Nn/A3-020UEx HasHauyeHue
Mogaynu NA43-020(MN) npeaHasHayeHbl AN U3MEPEHUS U HENPEPLIBHOTO
npeobpasoBaHMA 3HAYEHUIT aBCONOTHOrO U U3BLITOYHOTO AABNEHUA KUA-
J
I}'lﬂ
1

KOCTen 1 ra3os, a TakKXe pa3pexeHnAa ra3os, B LI,MCIJpOBOVI BleO,CI,HO[/‘I CUrHan.
Mogynn N3 AaBnAKOTCA 3TANOHHBIMU CPEACTBAMU U3MEPEHUA AABNEHUA.

NA3-020(M) moryT ncnonb3oBaTbCsA:

e B COCTaBe Ka/MBbpPaTOPOB AABNEHUA NPU PEryINPOBKE, KanbpoBKe
1 NMOBEPKe U3MEPUTENbHBIX NpeobpasoBaTteneil AaBNeHUA U MaHOMe-
TPOB B YC/I0BMAX 3KCMyaTaLuu;

® B COCTaBE aBTOMATU3MPOBAHHbIX MOBEPOYHbIX U U3MEPUTENbHBIX 1a60-
PaTOPHbIX YCTAaHOBOK;

* B KauecTBe BbICOKOTOYHOrO CPeACTBa M3MepeHus AasneHuns ana pabo-
Tbl B CUCTEMAX aBTOMATUYECKOTO KOHTPOIA, PEryIMpOBaHuA U ynpase-
HWA TEXHOIOTMYECKMMM NPOLLECCAaMM B Pas/iMyHbIX 061aCTAX MPOMBbILL-
NIEHHOCTH.

914



Kaanbpartopsbl gasaeHua nHesmatnyeckme SEMEP-NKAO-260

MeTtponoruyeckue xapakrepuctuku Nad
Tabnuua 4. Mpegensl LONYCKaEMON OCHOBHOM NPUBEAEHHOM NOrPELLHOCTH, Y, % (OT BepXHero npeaena UsmepeHui).

[inanasoH M3mepeHuii nasneHns

Koa knacca TouHoCTH
12|P|/PBMAX21/2 1/2>|P|/PBMAx21/3 1/3>|P|/PBMAX

A0 +0,02 x |P| /PBMAX +0,01
A +0,03 x [P| /Py +0,01
+0,05% [P /Py, +0,015
B
+0,05*
0,1 |P| /Py +0,03
C
+0,1*
Pouax — 8€PxHull npeden usmeperull M43, P — usmepeHHoe 3HayeHue 0aeneHus.

* — 0ns modenu 010.

MeTponomquKMe XapPaKTepUCTUKn
Tabnuua 5. Kog mogenu n knacca TO4HOCTU

JnanasoH u3mepeHmii MaKcumanbHoe
Koa mopenu Bug, uamepaemoro aasneHua Kog knacca TouHoCTH
AaBneHus ucnbiTaTeNbHOE AaBNAeHUe
010 B,C

0..10 kMa 150 kMa
030 0..120 kMa 300 kMa A0, A, B, C
040 0..250 kMa 1Mna A0, A, B, C
050 AbconiotHoe 0..600 KMa 2Mna A0, A, B, C

(8A)
060 0..2,5Mna 6 Mna A0, A, B, C
070 0..6 Mma 16 MMa A0, A, B, C
080 0..16 MMa 25 Mfa A0, A, B, C
110 0..6,3 kfa 100 kMa A B,C
120 0..16 kMa 100 kMa A0, A, B, C
120E 0..40 kMa 200 kMa A0, A, B, C
130 0...100 kMa 300 kMa AO, A, B, C
140 0..250 kMa 1Mna A0, A, B, C
150 WsBeitounoe 0..600 Ka 1,6 MMa A0, A, B, C
(an)

160 0..2,5Mra 6 Mna A0, A, B, C
170 0..6,0 MMa 16 Mna A0, A, B, C
180 0..16 Ma 25 Ma A0, A, B, C
190 0..60 MMa 100 MMa A0, A, B, C
190E 0..100 MMa 120 MMa A0, A, B, C

915



KanubpaTtopbl AaBaeHUa nHeBmaTuyeckue JIEMEP-NMKA-260
Cxema nHeBMaTuUuYecKux coeguHeHunin IJIEMEP-NMKA-260

D PO D 2P POE

s N
e )
®
P
|5
\\ ﬁl_// //(7?)

@)
;
=

OnucaHue No3uLUUi Ana NHEBMATUYECKUX cxem coeguHeHum JIEMEP-NMKA-260
Tabnnua 6

m HaumeHoBaHue Kop npwm 3akase

1 MoBepsaeMbllt 4aTYMK AABAEHUA C HapYKHOW pe3bboin M20x1,5 =
2 MoBepaemblii 4aTUMK AaBAEHUA C pPe3bbOo, OT/IMYAIOLLENCA OT HapyKHOM pe3bbbl M20x1,5 —
3 YnnotHeHne Tabanua 13
4 MepexoaHoi WTyuep uau Habop WTyLepos Tabnunua 12
5 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19
. PUAbLTP C BHYTPEHHEN U HapyHOM pe3bboit M20x1,5 Bd-2
CMeHHbI GUNBLTPYIOLLMIA 3NeMeHT gaa Bd-2 IP-bd-2
BbixogHOM wryuep (6bicTporaitka M20x1,5) Ans NnogkNto4eHUs NOBEPAEMOro AaTymKa —
8 MNpeobpasoBatesb faBneHns aTanoHHbIM MA3-020(M) — HapyskHasa pe3bba M20x1,5 =
9 BbixogHow wryuep (6bicTporalika M20x1,5) ana nogxatoveHus atanoHHoro npeobpasosartens M43-020(U) —
10% BXoAHOW WTyLEep ANA NOAK/IOUYEHUA K BHELUHEMY UCTOYHUKY AaBaeHUs (6annoHy) Uam K Komnpeccopy _
[NA 3aN0NHEHWUA BHYTPEHHEro 6anioHa
11 YnnotHutenbHoe KonbLo 005-008-19 Konbuo 005-008-19
12 CoeanHUTENbHbIN WAaHr, 1 m (2 m) LUN-B-M16%2-B-M16x2-1M (-2M)
13* BHewwHui 6annoH Tabnuua 9
14* Komnpeccop Tabnvua 9
15 MepexogHow wryuep MNw-H-M16x2-H-M20x1,5-NKA

916



Kaanbpartopsbl gasaeHua nHesmatnyeckme SEMEP-NKAO-260

No3unuusa HaumeHoBaHue Kopa npu 3akase

LLN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M

16 CoeAVHUTENbHDIV WAaHT, 1 m (2 m) (-2M)
v CoeanHUTENbHDbIN WwaaHr, 1 M. [ns npucoeanHeHuns K 610Ky b-1-M20x1,5 (tabaunua 10) LN-B-M16x2-B-M16x2-1M
CoeamHUTENbHbIV WAaHT, 1 M. na npucoeanHeHus K Konnektopy KLI-1-M20x1,5 (tabavua 10) LLN-B-M16x2-B-20x1,5-1M
2 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 (Npy npumeHeHum wnatra LWN-B-M16x2-B-M16x2-1M) Konbuo 005-008-19
YnnoTHuTenbHoe Kobuo 009-012-19 (npy npumeHeHuu wnaHra LWJ-B-M16x2-B-20x1,5-1M) Konbuo 009-012-19
19 YcTpoiicTBa 418 NOAKNYEHUA 1-r0 AaTYMKa C BHELWHeN pe3bbolt M20x1,5 (KLU-1-M20x1,5; b-1-M20x1,5) Tabnuua 10
— OaHHAA NO3UyUA OMHOCUMCA MO/bKO K MOOUGUKAYUAM CO 8CMPOeHHbIM 6asnnoHom 3/IEMEP-MKA-260-PE (3/IEMEP-TKA-260-Ex-Pb).
CocrtaB 623080 KOMN/IEKTaLMKN NHEBMAaTUUYECKUX coeguHeHuin JJIEMEP-NKA-260
Tabnunua 7
m
CoeaNHUTENbHbIV WAAHT LLIN-B-M16x2-B-M16x2-2M
SJIEMEP-NKA-260-Pb YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 5
YnnoTHuTenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 5
SNNEMEP-NMKA-260-PMN YnnotHutenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 5
COEAMHMTGI‘I bHble Kabenu
Tabnvua 8
KomnnekT Kabenen nameputenbHbIX 1 KKN260
Kabenb gna nogkntodeHns MNAa3-020 k /IEMEP-MNKA-260 1 K1
Kabenb gna ceasu DNIEMEP-TMK/-260 ¢ KoMnbioTEPOM MO MHTEPdECY 1 _
Ethernet

BHelwwHUEe UCTOYHUKHU AaBneHua
Tabnuua 9

Kop npun
3aKase

B20 BannoH 20 n x 30 MMa. MNocTaBnseTcA B KOMMNAEKTE CO LWAAHTOM U NEPEXOAHUKOM ANA NoAKNtoueHUa K «JIEMEP-AKA-12K»

KomnpeccopHas muHucTaHuma 20 MMa, 220 B (a5 3anpaBku 6annoHa 620). MocTaBnseTcs B KOMMJIEKTE CO WAAHTOM U NMEPEXOAHUKOM

KMC LN NogKAoYeHus K 6annoHy «620»
MKMC MepeHocHaa komnpeccopHaa MMHUCTaHUMA 20 MIa, 220 B. MNoctaBnAaeTca B KOMNAEKTE CO LWIAHTOM U NEPEXOAHUKOM ANA MOAKNIOYEHNA
K «9/IEMEP-AK-12K»
BH BaKyyMHbIi Hacoc. [MocTaBnseTca B KOMNIEKTE CO WAAHTOM U NEPEXOAHUKOM ANA NoAKAoYeHUA K «IJIEMEP-AK-12K»

AN[,  ABTOMaTMYECKMIH UCTOYHUK AaBneHus 4 MMa

D,OHOIIHMTeI'IbeIe MOHTaX>XHble 3/1eMeHTbl
Tabnuua 10

| koampusakase | Omcawe | oo |

Konnektop ans WTyLepHOro npucoeamHeHuns 1-ro 4atumKka ¢ HapykHol peabboin M20x1,5.

KLU-1-M20x1,5 BxogHo wryuep M20x1,5. (3ariyLwiKa B KOMMAeKTe)
BAOK AnA WTyLepHOro npucoegmHeHuns 1-ro gatymKa ¢ Hapy»xHoi pesbboit M20x1,5. BxogHou
B-1-M20x1,5 wylep M16x2
[
&,
Ed-2 DuUNbTP € BHYTPEHHEN U HapyKHOW pe3bboit M20x1,5. MakcumanbHoe pabouee gasneHue 100
MMa
IP-bd-2 CMEeHHbIN GUNbTPYIoLWMIA 3nemeHT ana bd-2 —
3-H-M20x1,5 3arnywka — —{

) s
A

MNW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA,  MepexoaHoW WTyuep ANA NOAKAYEHUS WAaHra

I

917



Kaanbpartopsbl gasneHua nHesmatnyeckme SNEMEP-NKAO-260

COEAVIHVITeﬂbeIe Ww/iaHIun

Tabnnua 11

KOA fipH SaKase Pesvbosoe COSAUHERHE m

LN-B-MM16x2-B-MM16x2-1M
LN-B-MM16x2-B-MM16x2-2M
LWN-B-MM16x2-B-M20x1,5-1M
LWN-B-MM16x2-B-M20x1,5-2M

MepexogHbie WTyLEpbI

Tabnnua 12

HaKngHas raiika MM16x2
HaKkngHas raiika MM16x2
HaKungHas raiika MM16x2

HaKkungHas raiika MM16x2

HaKuAHas raika MM16x2
HaKnaHas raika MM16x2
HaKugHas raiika M20x1,5

HaKugHas raika M20x1,5

MakcumanbHoe pabouee
pasneHuwe, MlMa
1

60

60

N =N

Pe3bboBoe coeauHeHue Koa npwm 3akase BHewHwui1 Bug

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy*kHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

HapyxHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5
Hapy»xHaa M20x1,5

Hapy»xHaa M20x1,5

HapyHaa M16x2

YnnotHeHua
Tabnnua 13

Marepuan

Pe3nHomeTannnyeckas waiba
PesnHomeTannunyeckas wariba

PesnHomeTannunyeckas wariba

droponnact ©-4YB15
megb M1

Pe3avHomeTannunyeckas wariba
Pe3avHomeTannunyeckas wariba
Pe3unHoBoe KosbLO

Pe3nHoBOeE KONbLO

BHYTpPEeHHAn G1/8"
BHYTpeHHAn Gl
BHYTpPEeHHAA G3/8"
BHYTPeHHAA G%”’
BHYTPeHHAA G1"'»
BHYTpeHHAAa M10x1
BHYTPeHHAA M12x1
BHYTPeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5

BHyTpeHHsAsA K1/8” (1/8”NPT)
BHYTpeHHAa K%' (%" NPT)
BHYTpPEeHHAA K3/8” (3/8”’NPT)
BHYTpeHHaAA K%' (%''NPT)

HapyKHas G1/8”
HapyKHas Gl
Hapy»Hana G%"”
HapyxHaa M10x1
HapyXHaa M12x1,5

HapyXHaa M20x1,5

Hapy»Has K1/8" (1/8”’NPT)
HapykHas K% (4'’NPT)
HapyskHas K%' (%"’ NPT)

HapyXHaa M20x1,5

G%”, M12, M14
G3/8”, M16, M20

M20, G%”
M20, G%”
G

918

MLU-H-M20x1,5-B-G1/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/4
MLU-H-M20x1,5-B-G3/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/2
MLU-H-M20x1,5-B-G1
MLLU-H-M20x1,5-B-M10x1
MLU-H-M20x1,5-B-M12x1
MLL-H-M20x1,5-B-M12x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M14x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M16x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M24x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M39x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-K1/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/4
MLL-H-M20x1,5-B-K3/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/2
MLLU-H-M20x1,5-H-G1/8
MLU-H-M20x1,5-H-G1/4
MLU-H-M20x1,5-H-G1/2
MLU-H-M20x1,5-H-M10x1
MLL-H-M20x1,5-H-M12x1,5

MLL-H-M20x1,5-H-M20x1,5

MLW-H-M20x1,5-H-K1/8

MLW-H-M20x1,5-H-K1/4

ML-H-M20x1,5-H-K1/2

M-H-M16x2-H-M20x1,5

Ana pe3bb0BbiX cOeANHEHUM

_ Y e
Mpy ynnoTHEHUM BHYTPU COeANHEHUA
coefuHeHun

G1/8”, M10

G1/8”
Gu”

=

Kop npu 3akase

MP-7,5-PM

MP-10-PM

MP-14-PM
Tio
TiM

MP-18-PM

MP-21-PM
Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73
Konbuo 009-012-19 rOCT 9833-73




Kaanbpartopsbl gasaeHua nHesmatnyeckme SEMEP-NKAO-260

Mpumep 3aKasa

Yactb 1. 9/IEMEP-NKA-260

SNEMEP-MKA-260 | — | PN | 03 | A | HB17 | — | TV
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8

1. Tun npubopa.
2. Bug ucnonHeHuma:
* «—» — obwenpomblNeHHoe
e «Ex» — B3pblBO3aLMLLEHHOE
3. Kog, BCTPOEHHOro UCTOYHMKA AaBneHua (Tabaumua 1):
e Pb — 6ani0H Ana cxkaTtoro Bo3ayxa 2 1 x 20 MMNa
e Pl — py4Holt NnHeBMaTM4ecknt npecc 16 Mla. basoBoe ucnonHeHne — Pb
4. Kog, mogenu (Tabnuupsi 1, 3). basosBoe ucnonHeHne — 03
5. UHaekc mogenu (Tabanua 3):
° A
*B
e C
basosoe ucnonHeHne — C
6. HoyTbyK (onuma)*:
e HB15
e HB17
7. Koa, [,ONONHUTENBHOTO BHELWHERO UCTOUHMKA AaBaeHus (onuus, ToONbKo ana moandukaummn Pb — Tabnuua 9)**:
e 520 — 6annoH 20 n x 30 MMa;
e KMC — KomnpeccopHaa muHucTaHuma 20 MMa, 220 B;
e [IKMC — nepeHocHaa KomnpeccopHaa MuHUcTaHuma 20 MMa, 220 B.
8. O603HauyeHMne TexHndecknx ycnosuii (TY 26.51.66-106-13282997-2017).

* — g 6a308bili KOMMAEKM MocMasKu exodum becriiamHoe npozpammHoe obecrniedyeHue «Aemomamu3suposaHHoe paboyee mecmo MKA-260» («APM MK4-260»)
U npozpammHbIM obecnieyeHuem 0415 pabomel ¢ npeobpazosamenem [143-020 («APM [143»). Mpu eeibope onyuu «HB15» unu «HB17» nocmasnsemca Hoymb6yk
(c duaezoHaneto skpaHa 15” uau 17”) c ycmaHoeneHHbIM Npo2pamMmHbIM obecrieyeHuem.

** — g MOOUUKALUU CO 8CMPOEHHBIM PYYHBIM MTHEBMAMUYECKUM rPeccom «Pl1» Hem 803MOXHOCMU 075 MOOKAIOYEHUSA BHEWHE20 UCMOYHUKA 0a8/eHUs.

Yactb 2. BHewHuit npeobpasoBaTtenb AaBneHuUs 3TaNoHHbI M143-020
nos-020n | Ex | — | an | 150 | A0 | no | TV
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8

1. Tun npubopa:
e N13-020
e N143-020U (c HAnKaumen)
2. Bug ucnonHenums:
* «—» — 06LENPOMbILLNEHHOE;
e «Ex» — B3pbIBO3ALLMLLEHHOE;
e «02» — KucnopogHoe (Tonbko moaenu 150, 160, 170, 180, 190, 350).
ba3oBoe ucnonHeHne — obLenpPoMbINIEHHOE
3. 06e3xunpunBaHme (onuma, ToNbKO A5 0OLWENPOMbILIEHHOTO U B3PbIBO3aLMLLEHHOTO BUAA UCNOAHEeHMA)*: OB
4. Kop, Buaa gasneHua (Tabauua 5):
e 1IN — n3bbITOUHOE
e 1A — abcontoTHoe
e INB — n3bbITOYHOE-pa3peKeHne
5. Kog mopenu (tabnuua 5)
6. MHaekc mogenn (Npeaensl 4ONYCKaeMo OCHOBHOM norpeliHocTy, ty) (tabaunubl 4, 5):
e A0 —0,02%

* A—0,03%
*B—0,05%
°*C—01%

basoBoe ucnonHeHue — C
7. Moaynb uHTepdeiicHblin MUIP-05U-2 ana noakntodeHua K MK ¢ 6ecnaatHbiM nporpamMmHbiM obecnedyeHnem «APM MAO3»
(onuwms): NO
8. O603HaueHne TexHnueckux ycnosmia (TY 4212-122-13282997-2014)

* — npeobpasosamesnu dasneHUs 3MAnOHHbIE ¢ KOOOM ucrnonHeHua Ob (Obe3xupeHHoe) npedHa3HavyeHbl MosbKo 071 N08epKU U Kanubposku cpedcme usme-
peHus 0aeneHus KUCI0pOOHO20 UCMONHEHUS.

BHUMAHMUE: NPEOBPA3OBATE/IN AABJIEHNA C KOAOM UCMONHEHNA «OBE3SXKUPEHHOE» HE OTHOCATCA K KUCNOPOAHO-
MY OBOPYAOBAHUIO N HE NMPEAHA3HAYEHDbI A/14 PABOTbI C TA3OOBPA3HbIM KUC/TIOPOAOM U OBOTALLEHHbBIM KUCNO-
POAOM BO34yXOM!

3apagHoe ycrpoiicteo gna MNA3-020U sxoauT B 6a30BYyI0 KOMNIEKTALMIO.

919




Kannbpatopsbl AaBneHuns nHeBmatTnyeckune SAEMEP-MKA-260

Yactb 3. lononHUTENIbHOE OCHALLLEHUE

basoBas KomnieKTauma Kanmbpatopa I/IEMEP-NKA-260, ans ocylecTBfieHMA MHEBMATUYECKUX COEANHEHWNN, YKa3aHa B Tabau-
ue 7.

Ons ypobctBa akcnayataumm Kanubpatopa 3/IEMEP-MKA-260 BO3MOXHO NPUMEHEHME CAeAyloWwMX M34eNnin nNpousBoAaCTBa
OO0 HMMN «3/TEMEP»:

® coeauHUTEeNbHble Kabenu (Tabanua 8);

® [0MOJIHUTE/IbHbIE MOHTaXHble 3/1eMeHTbl (Tabanua 6);

e coeguHuUTeNbHblE WnaHru (Tabnanua 11);

* nepexogHble WTyuepbl (Tabauubl 12);

® ynaoTHeHus (Tabnumua 13).

[nsa 3aKkasa HeobxoaAnMOro 060pya0BaHNA HYKHO BOCMOJ/Ib30BaTbCA COOTBETCTBYIOWMMM Gopmamu 3aKasa.

BHUMAHMWE: KAJIMEPATOP AABNEHUA MHEBMATUYECKUA SNEMEP-NKA-260 NPELHA3HAYEH ANA PABOTbI TO/IbKO C MHEB-
MATUYECKUMU MATUCTPANTAMWU. ANA NOAKNIOYEHUA K TMAPAB/IMMECKUM MATUCTPANAM NMPUMEHAIOTCA BHELUHUE
MPEOBPA30OBATE/IU OABJIEHUA 3TAJIOHHBIE NA3-020.

Mpumep 3akasa I/IEMEP-NMKA-260 B KomnieKTe ¢ 40NOJHUTENbHbIM 060pyaOoBaHMEM
1. 9NEMEP-MKA-260 — Ex — PB — 03 — B — HB17 — NKMC — TY 26.51.66-106-13282997-2017

. NA3-020 — Ex — AN — 150 — A0 — TY 4212-122-13282997-2014 (Konn4yecTBo no 3aKasy)

. NA3-020 — Ex — AN — 160 — A0 — TY 4212-122-13282997-2014 (Konn4yecTBo no 3aKasy)

. NA3-020M — Ex — AN — 170 — A0 — MO — TY 4212-122-13282997-2014 (KoNMYeCTBO MO 3aKasy)

. NepexogHoit wryuep MNW-H-M16x2-H-M20x1,5-MK/A (KosnyecTBo no 3akasy)

. Konnektop KLLU-1-M20x1,5 (KonnuyecTBo no 3akasy)

. 3arnywka 3-H-M20x1,5 (KonnyecTBo Mo 3aKasy)

. CoeanHuTenbHbIn wnaHr WNA-B-M16x2-B-M20x1,5-1M (Ko/iM4ecTBO Mo 3aKasy)

. MepexogHoi wtyuep ML-H-M20x1,5-B-G1/4 (KonnyecTso no 3aKkasy)

. ®unbTp BP-2 (KONMYECTBO MO 3aKasy)

11. CMeHHbIN PunbTpyrowmin anemeHT ana bP-2 (KonmyecTBo no 3aKkasy)

12. YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 (Ko/siMyecTBO No 3aKasy)

13. YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 (KonmMyecTBO No 3aKasy)

OCoOoNOOULDdWN

[
o

920



